Algorithme portière

Variables

BPIm, BPId, BPcm, BPcd, Ib : bit ;

// représentatifs des entrées

Monte, Descend : bit ;



// représentatifs des sorties

état : octet ;




// fait évoluer le graphe des transitions (Arrêt, Monter, Descendre)

MonterMemo, DescenteMemo : bit ;
// représentatifs des sorties mémorisées

début


état = arrêt ; MonterMemo = 1 ; DescenteMemo = 1 ;

début boucle



Lire (BPIm, BPId, BPcm, BPcd, Ib) ;



selon (état)




Arrêt :
MonterMemo = 1 ; DescenteMemo = 1 ;






si (BPIm = 0) alors état = Monter ;








 sinon si (BPId = 0) alors état = Descendre ;











 sinon état = Arrêt ;









fin si ;






fin si ;




Monter :
MonterMemo = 0 ; DescenteMemo = 1 ;






si (BPId = 0) alors état = Descendre ;








 sinon si (Ib = 0 ou BPcm = 0 ou BPcd = 0) alors état = Arrêt ;











 


      sinon état = Monter ;









fin si ;






fin si ;




Descendre :
MonterMemo = 1 ; DescenteMemo = 0 ;






si (BPIm = 0) alors état = Monter ;








 sinon si (Ib = 0 ou BPcm = 0 ou BPcd = 0) alors état = Arrêt ;











 


      sinon état = Descendre ;









fin si ;






fin si ;



fin selon ;



Monte = /MonterMemo ou /BPcm ;



Descend = / DescenteMemo ou /BPcd ;



Ecrire(Monte,Descend) ;

fin boucle

fin

